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Кваліфікована міграція та конкурентоздатність
Європейського Союзу: привабливість та варіанти
політики
Olena Oliinyk - 03 февр. 2026

Європейський Союз стикається з посиленням глобальної конкуренції за залучення

висококваліфікованих працівників, які мають вирішальне значення для інновацій та

економічної конкурентоспроможності. Щоб вирішити цю проблему, 29 січня ЄС

запустив нову стратегію, спрямовану на розвиток європейського резерву талантів та

підвищення привабливості ЄС порівняно з іншими глобальними центрами для

кваліфікованих мігрантів. Отже, підвищення привабливості Європи передбачає кращу

інтеграцію кваліфікованих мігрантів у політику інновацій, зайнятості та міжнародних

партнерств, а також спрощення правил і процесів, спрямованих на залучення талантів

і навичок, яких потребує Європа для підвищення конкурентоспроможності

європейської економіки.
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■ На першій шпальті :

Справжня небезпека полягає в тому, що
європейці повторюють американські
аргументи про їх неминучий занепад
Європа має структурні переваги, співставні, а то й кращі

за переваги США, які ґрунтуються не на демонстрації

своєї могутності, а на розмірі ринку, міцності структур та

довгостроковій стійкості. Хоча виклики залишаються і їх

не слід ігнорувати, вони не виправдовують фаталізм чи

політичну капітуляцію. Тому керівники та громадяни

повинні переконатися в цьому, щоб без комплексів

підтвердити свою унікальну, і водночас ефективну силу

на міжнародній арені.  Читати далі
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■ Єврокомісія :

Стратегія щодо візової та міграційної
політики
29 січня Європейська комісія представила свою

стратегію щодо віз та міграції. Стратегія щодо віз полягає

у посиленні безпеки Євросоюзу шляхом модернізації

системи надання статусу звільнення від візового

режиму, запровадження нових цифрових процедур та

залучення більшої кількості студентів, дослідників і

висококваліфікованих працівників. Стратегія щодо

міграції полягає у запобіганні нелегальній міграції та

припиненні діяльності злочинних мереж

контрабандистів, захисті осіб, які втікають від війни та

переслідувань, одночасно запобігаючи зловживанням

системою, та залученні талановитих фахівців до

Європейського Союзу з метою посилення

конкурентоспроможності європейської

економіки.  Читати далі - Інше посилання

Друга хвиля фінансування оборони в рамках
програми SAFE

26 січня Європейська комісія схвалила другу хвилю

національного фінансування в рамках обронної

програми Security Action for Europe (SAFE). Він

спрямований на надання фінансової допомоги Естонії,

Греції, Італії, Латвії, Литві, Польщі, Словаччині та

Фінляндії. Ці вісім держав-членів зможуть отримати

близько 74 млрд євро після підписання кредитних

угод.  Читати далі

■ Європарламент :

Вшанування пам'яті жертв Голокосту
27 січня президент Німеччини Франк-Вальтер

Штайнмаєр взяв участь у церемонії Міжнародного дня

пам'яті жертв Голокосту, присвяченій 81-й річниці

звільнення Аушвіц-Біркенау. Він підтвердив важливість

пам'яті про мільйони жертв нацистського режиму та

необхідність боротьби з антисемітизмом та всіма

формами ненависті. Цей день завершився свідченням

Тови Фрідман, що пережила Голокост, яка перед

Бундестагом наголосила на важливості збереження

пам'яті про тих, хто вижив, у європейській свідомості.

Євродепутати також вшанували цю річницю в

присутності Татіани Буччі, яка пережила

Голокост.  Читати далі - Інше посилання

■ Рада ЄС :
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Засідання міністрів сільського господарства
та рибальства
26 січня міністри сільського господарства та рибальства

привітали пропозицію Європейської комісії щодо

органічного сільського господарства, яка полягає у

запобіганні надмірного адміністративного

навантаження та збільшення витрат, з метою сприяння

більшій конкурентоспроможності сектору з третіми

країнами. Кіпрське головування запевнило, що має

намір сприяти розвитку справедливого,

конкурентоспроможного та сталого сектору первинного

виробництва в рамках спільної сільськогосподарської

політики та спільної політики у сфері рибальства. Вони

наголосили на необхідності не ставити під загрозу

продовольчу безпеку та гармонізувати і спростити

правила та процедури, що застосовуються в рамках

стратегії ЄС щодо біоекономіки.  Читати далі

Засідання міністрів європейських справ
26 січня міністри європейських справ остаточно

ухвалили регламент REPowerEU щодо поступового

скасування імпорту російського газу, що

транспортується трубопроводами, та скрапленого

природного газу (СПГ) до Європейського Союзу. Крім

того, вони обговорили ситуацію з верховенством права,

а також пріоритети кіпрського головування у

впровадженні Європейського щита демократії. Нарешті,

делегації Франції та Португалії поінформували Раду ЄС

про важливість крайніх периферійних регіонів

Європейського Союзу, а делегація Іспанії надала

інформацію про макрорегіональну стратегію ЄС для

Атлантики.  Читати далі - Інше посилання

■ Трилоги :

Підвищення ефективності зовнішньої
діяльності ЄС
26 січня переговорники Ради ЄС та Європейського

парламенту дійшли згоди щодо цільових змін до

регламенту, що встановлює інструмент сусідства,

розвитку та міжнародного співробітництва Європи у

світі. Метою є підвищення ефективності зовнішньої

діяльності Євросоюзу за рахунок більш ефективного

використання ресурсів бюджетних гарантій, оптимізації

покриття ризиків (через Європейський інвестиційний

банк), полегшення вимог до великих приватних

інвестицій та нових гарантій для найменш розвинених

країн.  Читати далі
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Засідання міністрів закордонних справ
29 січня міністри закордонних справ обговорили

рішення додати росію до списку країн, що становлять

ризик відмивання грошей, та обговорили 20-й пакет

санкцій проти неї. Потім вони продовжили роботу щодо

надання Україні позики у розмірі 90 млрд євро. Щодо

Близького Сходу, міністри дійшли згоди про визнання

"Стражів революції" в Ірані терористичною організацією

та наголосили на необхідності посилення залучення

Європейського Союзу до мирного плану в Газі через

цивільні місії. Нарешті, вони обговорили способи

подолання погіршення гуманітарної ситуації в регіоні

Великих озер, зокрема на сході Демократичної

Республіки Конго.  Читати далі

Стратегічне партнерство з В'єтнамом
29 січня голова Європейської ради Антоніу Кошта та

президент В'єтнаму Луонг Куонг офіційно оголосили про

переведення відносин між В'єтнамом та Європейським

Союзом на рівень глобального стратегічного

партнерства, через 35 років після встановлення

дипломатичних відносин між країнами. У спільній заяві

вони зобов'язуються тісніше співпрацювати в усіх

сферах, включаючи торгівлю та інвестиції, сталий

розвиток, клімат та енергетику, цифрову

трансформацію, питання безпеки та співпрацю на

багатосторонніх форумах.  Читати далі - Інше посилання

Рада асоціації ЄС-Марокко
29 січня Висока представниця Європейського Союзу із

закордонних справ Кая Каллас та міністр закордонних

справ Марокко Нассер Буріта зустрілися під час 15-го

засідання Ради асоціації між Європейським Союзом та

Королівством Марокко. Засідання, приурочене до 30-ї

річниці угоди про асоціацію, дало змогу ще раз

підтвердити важливість багатовимірного стратегічного

партнерства на рівних засадах, а також відзначити

прогрес, досягнутий у сфері економіки та торгівлі, у

просуванні демократії та прав людини, а також у

співпраці в галузі міграції, екологічної трансформації та

інновацій.  Читати далі - Інше посилання

Угода про стратегічне партнерство з Індією
27 січня голова Європейської комісії Урсула фон дер

Ляєн, голова Ради Антоніу Кошта та прем'єр-міністр Індії

Нарендра Моді повідомили про укладення угоди про

стратегічне партнерство під час 16-го саміту ЄС-Індія в

Нью-Делі. Вона містить договір про вільну торгівлю,

який значно знижує індійські мита на європейські

автомобілі та вина. З іншого боку, європейські мита

знижуються зокрема на імпорт індійських текстильних

виробів, електронних та фармацевтичних продуктів.

Лідери також підписали партнерство з питань безпеки

та оборони. Нарешті, вони сформулювали спільну

стратегічну програму до 2030 року, яка базується на

процвітанні та стійкості, технологіях та інноваціях,

безпеці та обороні.  Читати далі - Інше посилання
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■ Європейські агентства :

Новий контракт на запуски з компанією
Arianespace

27 січня Агентство Європейського Союзу з космічної

програми підписало новий контракт з компанією

Arianespace на запуск другої пари супутників Galileo

другого покоління. Вони будуть запущені на борту

ракети-носія Ariane 6, що посилить стратегічну

незалежність Європи. Супутники Galileo другого

покоління дозволять системі супутникової навігації

Європейського Союзу залишатися навігаційною

системою світового класу, що обслуговує громадян,

підприємства та органи влади по всій Європі та в усьому

світі.  Читати далі - Інше посилання

■ Німеччина :

Третій Міжнародний саміт країн Північного
моря в Гамбурзі
26 січня в Гамбурзі Німеччина приймала 3-й

Міжнародний саміт країн Північного моря, на якому

зібралися керівники та міністри енергетики

прибережних країн з метою зміцнення транскордонного

співробітництва в галузі морської вітроенергетики та

водневої інфраструктури. Учасники прийняли

Гамбурзьку декларацію та підписали інвестиційний пакт,

спрямований на об'єднання до 100 ГВт потужностей

морської вітроенергетики, що зробить Північне море

важливим центром чистої та безпечної енергії для

Європи. У цьому контексті Німеччина та Данія спільно

розвиватимуть проєкт Bornholm Energy Island, вітрову

електростанцію потужністю 3 ГВт, яка слугуватиме

зразком для транскордонної інтеграції відновлюваних

джерел енергії.  Читати далі - Інше посилання

■ Данія :

Метте Фредеріксен та Єнс-Фредерік Нільсен
у Берліні та Парижі
27 та 28 січня прем'єр-міністерка Данії Метте

Фредеріксен разом зі своїм колегою з Гренландії Єнсом-

Фредеріком Нільсеном відвідала Берлін та Париж. 27

січня вони зустрілися з канцлером Німеччини Фрідріхом

Мерцем, який підтвердив солідарність Німеччини з

Данією та Гренландією в їхньому протистоянні зі США.

28 січня президент Франції Емманюель Макрон прийняв

їх в Єлисейському палаці, де підтвердив солідарність

Європи та підтримку Франції Данії та Гренландії, їх

суверенітету та територіальної цілісності. На його думку,

нинішня ситуація є стратегічним сигналом для всієї

Європи.  Читати далі

■ Нідерланди :

https://www.euspa.europa.eu/pressroom/press-releases/euspa-signs-new-ariane-6-launch-contract-galileo-second-generation
https://www.euspa.europa.eu/pressroom/press-releases/euspa-signs-new-ariane-6-launch-contract-galileo-second-generation
https://www.euspa.europa.eu/pressroom/press-releases/euspa-signs-new-ariane-6-launch-contract-galileo-second-generation
https://newsroom.arianespace.com/arianespace-signs-ariane-6-launch-contract-for-galileos-second-pair-of-second-generation-satellites-galileo-l18?lang=eng
https://www.bundesregierung.de/breg-en/news/north-sea-summit-2026-2401316
https://www.bundesregierung.de/breg-en/news/north-sea-summit-2026-2401316
https://www.bundesregierung.de/breg-en/news/north-sea-summit-2026-2401316
https://www.bundesregierung.de/resource/blob/992814/2404044/a0d5b4613e61cad24c8ed119167b4ec1/2026-01-26-en-nordsee-gipfel-hamburger-erklaerung-data.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=dmIz8RFHCMA
https://www.youtube.com/watch?v=dmIz8RFHCMA
https://www.youtube.com/watch?v=dmIz8RFHCMA


Угода про створення уряду меншості в
Нідерландах
27 січня три політичні партії Нідерландів домовилися

про формування уряду меншості. Роб Джеттен, лідер

центристської партії D66 (Демократи 66), стане прем'єр-

міністром через три місяці після своєї сенсаційної

перемоги на парламентських виборах 29 жовтня. Він

уклав союз з правоцентристською партією CDA

(Християнсько-демократичний заклик) та ліберальною

партією VVD (Народна партія за свободу і демократію).

Разом вони мають 66 із 150 місць у нижній палаті

парламенту та 22 із 75 місць у верхній палаті. Він може

вступити на посаду до кінця лютого. Три партії

оприлюднили свої програми: значні інвестиції в оборону

та безпеку, скорочення державних витрат на соціальну

сферу, проведення саміту з питань надання притулку та

вирішення житлової кризи.  Читати далі - Інше

посилання

■ Португалія :

Виборчі наміри на другий тур президентських
виборів
Згідно з останнім опитуванням, опублікованим 29 січня,

за тиждень до другого туру президентських виборів у

Португалії 8 лютого, Антоніу Жозе Сегуру (PS) значно

випереджає свого суперника Андре Вентуру (Chega). За

даними міжнародного інституту GFK, що спеціалізується

на опитуваннях та соціологічних дослідженнях, та його

партнера, Інституту соціальних наук Лісабонського

університету, Антоніу Жозе Сегуру є фаворитом з

приблизно 66/67% підтримки виборців, проти 33/34% у

Андре Вентури.  Читати далі - Інше посилання

■ Косово :

Підтверджено перемогу партії чинного
прем'єр-міністра
Партія, очолювана тимчасовим прем'єр-міністром

Косова Альбіном Курті, перемогла на парламентських

виборах 28 грудня, що підтвердили виборчі органи після

повного перерахунку голосів 31 січня. Голова

Центральної виборчої комісії оголосив, що партія

Vetëvendosje! набрала 51,1 % голосів, випередивши

Демократичну партію Косова (20,19 %) та Демократичну

лігу Косова (13,24 %).  Читати далі - Інше посилання

■ Молдова :

https://www.rbc.ua/rus/news/niderlandah-domovilisya-uryad-menshosti-pislya-1768011140.html
https://www.rbc.ua/rus/news/niderlandah-domovilisya-uryad-menshosti-pislya-1768011140.html
https://www.rbc.ua/rus/news/niderlandah-domovilisya-uryad-menshosti-pislya-1768011140.html
https://www.dutchnews.nl/2026/01/next-dutch-govt-will-be-a-cabinet-of-collaboration-jetten/
https://www.dutchnews.nl/2026/01/next-dutch-govt-will-be-a-cabinet-of-collaboration-jetten/
https://rr.pt/noticia/amp/politica/2026/01/29/seguro-lidera-sondagem-de-segunda-volta-com-66-ventura-com-34/457328/
https://rr.pt/noticia/amp/politica/2026/01/29/seguro-lidera-sondagem-de-segunda-volta-com-66-ventura-com-34/457328/
https://rr.pt/noticia/amp/politica/2026/01/29/seguro-lidera-sondagem-de-segunda-volta-com-66-ventura-com-34/457328/
https://www.publico.pt/interactivos/grande-portal-sondagens/
https://resultsparliamentary2025.kqz-ks.org/total-results
https://resultsparliamentary2025.kqz-ks.org/total-results
https://resultsparliamentary2025.kqz-ks.org/total-results
https://kqz-ks.org/dita-e-tetembedhjete-1600-ne-qnr-rinumerohen-rreth-98-apo-2497-nga-2557-vendvotime-procesi-vazhdon-ne-prishtine-suhareke-dhe-shterpce/


Мая Санду виступила перед
Парламентською асамблеєю Ради Європи
26 січня президентка Молдови Мая Санду виступила

перед Парламентською асамблеєю Ради Європи з

приводу загроз, що стоять перед Європою. На її думку,

європейська демократія стикається з двома війнами, які

підсилюють одна одну: російською агресією в Україні та

гібридною війною, що характеризується

дезінформацією, кібератаками та зовнішнім втручанням

у демократичні країни. Вона охарактеризувала Раду

Європи як "лінію оборони" в таких ситуаціях та нагадала

про загрозу, яку становить для Молдови війна, яку веде

росія. Вона також наголосила на необхідності наявності

чіткого та вичерпного правового інструменту для

боротьби з маніпулюванням інформацією та зовнішнім

втручанням.  Читати далі

■ Чорногорія :

Завершення нового розділу переговорного
процесу
26 січня на 25-му засіданні конференції з питань вступу

Чорногорії було попередньо завершено переговори

щодо розділу 32 (Фінансовий контроль). Чорногорія

відкрила всі 33 розділи переговорів та на даний момент

попередньо завершила 13 з них, що зміцнює її позицію

як країни, яка найбільше просунулася в процесі

вступу.  Читати далі - Інше посилання

■ Сполучене Королівство :

Посилення партнерства між Великою
Британією та Китаєм
27 січня прем'єр-міністр Великої Британії Кір Стармер під

час свого візиту до Китаю заявив про намір побудувати

партнерство, орієнтоване на стабільність, економічне

зростання та національні інтереси. У супроводі великої

делегації, що представляла світ бізнесу, спорту та

культури, глава британського уряду підкреслив, що

відновлення співпраці з другою економікою світу та

третім торговельним партнером Великої Британії має

принести користь британським працівникам та

підприємствам. Серед пріоритетів Кір Стармер назвав

доступ британських послуг до китайських ринків,

підтримку інноваційних секторів, а також посилення

торговельного та інвестиційного обміну з метою

перетворення китайсько-британського партнерства на

важіль сталого процвітання Великої Британії.  Читати

далі

■ Україна :

https://www.coe.int/en/web/portal/-/-two-wars-are-being-waged-against-european-democracy-maia-sandu
https://www.coe.int/en/web/portal/-/-two-wars-are-being-waged-against-european-democracy-maia-sandu
https://www.coe.int/en/web/portal/-/-two-wars-are-being-waged-against-european-democracy-maia-sandu
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2026/01/26/eu-and-montenegro-provisionally-close-another-chapter-in-accession-negotiations/
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2026/01/26/eu-and-montenegro-provisionally-close-another-chapter-in-accession-negotiations/
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2026/01/26/eu-and-montenegro-provisionally-close-another-chapter-in-accession-negotiations/
https://data.consilium.europa.eu/doc/document/AD-2-2026-INIT/en/pdf
https://www.gov.uk/government/news/prime-minister-to-promise-a-consistent-pragmatic-partnership-with-china-to-make-uk-better-off
https://www.gov.uk/government/news/prime-minister-to-promise-a-consistent-pragmatic-partnership-with-china-to-make-uk-better-off
https://www.gov.uk/government/news/prime-minister-to-promise-a-consistent-pragmatic-partnership-with-china-to-make-uk-better-off
https://www.gov.uk/government/news/prime-minister-to-promise-a-consistent-pragmatic-partnership-with-china-to-make-uk-better-off


Війна в Україні – "найбільша загроза" для
ядерної безпеки у світі
У той час як війна в Україні триває, нестабільність

електромережі продовжує становити пряму загрозу

безпеці ядерних об'єктів країни. 30 січня Міжнародне

агентство з атомної енергії (МАГАТЕ) забило на сполох

через підвищений ризик ядерних аварій.  Читати далі

■ Рада Європи :

Петра Байр обрана головою Парламентської
асамблеї Ради Європи
26 січня австрійська представниця Групи соціалістів,

демократів і зелених Петра Байр була обрана головою

Парламентської асамблеї Ради Європи на один рік з

можливістю поновлення мандата один раз. Петра Байр

отримала абсолютну більшість голосів у першому турі,

замінивши Теодороса Русопулоса, стала 36-м головою

Ради Європи, а також п'ятою жінкою, яка обіймає цю

посаду з 1949 року. У своїй інавгураційній промові вона

наголосила на важливості захисту основних свобод,

рівності та справедливості, одночасно підтвердивши

свою рішучість будувати Європейський Союз,

об'єднаний навколо миру та поваги до прав людини,

наближаючи європейські інституції до громадян.  Читати

далі

Зимова сесія Парламентської асамблеї Ради
Європи
З 26 по 30 січня відбулася зимова сесія Парламентської

асамблеї Ради Європи (ПАРЄ). Було прийнято кілька

резолюцій, зокрема щодо ситуації в Гренландії, в якій

американські погрози були названі фундаментальним

викликом міжнародному порядку, а також інша

резолюція, в якій наголошувалося на нагальній

необхідності протидіяти ескалації політичних криз в

Ірані та Сирії, що загрожують правам людини та захисту

меншин на Близькому Сході. Була організована

церемонія з нагоди Міжнародного дня пам'яті жертв

Голокосту. ПАРЄ також прийняла резолюцію, в якій

засуджує "ескалацію насильства і страждань", заподіяних

росією в її агресивній війні проти України, і закликає до

негайного і повного припинення вогню.  Читати далі

■ Дослідження/Звіти :

https://news.un.org/en/story/2026/01/1166863
https://news.un.org/en/story/2026/01/1166863
https://news.un.org/en/story/2026/01/1166863
https://www.coe.int/uk/web/kyiv/-/petra-bayr-elected-president-of-the-parliamentary-assembly-of-the-council-of-europe
https://www.coe.int/uk/web/kyiv/-/petra-bayr-elected-president-of-the-parliamentary-assembly-of-the-council-of-europe
https://www.coe.int/uk/web/kyiv/-/petra-bayr-elected-president-of-the-parliamentary-assembly-of-the-council-of-europe
https://www.coe.int/uk/web/kyiv/-/petra-bayr-elected-president-of-the-parliamentary-assembly-of-the-council-of-europe
https://zn.ua/ukr/POLITICS/parje-obhovorit-pidtrimku-obminu-polonenimi-ta-rezoljutsiji-shchodo-ukrajini.html
https://zn.ua/ukr/POLITICS/parje-obhovorit-pidtrimku-obminu-polonenimi-ta-rezoljutsiji-shchodo-ukrajini.html
https://zn.ua/ukr/POLITICS/parje-obhovorit-pidtrimku-obminu-polonenimi-ta-rezoljutsiji-shchodo-ukrajini.html


Еволюція тактик у операціях з незаконного
обігу кокаїну
27 січня Європол опублікував звіт про еволюцію тактики

в операціях з контрабандою кокаїну до Європи

морськими шляхами. Контрабанда кокаїну в Європі

досягла безпрецедентного рівня внаслідок високого

рівня виробництва в Латинській Америці та

зростаючого попиту в Європейському Союзі. Злочинні

угруповання продемонстрували свою здатність швидко

адаптувати операції, фрагментувати маршрути та

застосовувати складні засекрчені методи контрабанди.

Відповідь Європолу на загрозу контрабанди кокаїну

включає оперативну підтримку через його

спеціалізований підрозділ з боротьби з наркотиками,

аналітичну та координаційну підтримку, а також

залучення експертів на місцях.  Читати далі - Інше

посилання

Звіт про єдиний ринок
30 січня Європейська комісія затвердила звіт 2026 про

єдиний ринок та конкурентоспроможність. Він базується

на 29 показниках ефективності , що охоплюють такі

сфери, як інтеграція ринку та перешкоди, ціни на

електроенергію та тенденції в галузі інвестицій. Серед

показників, що залишилися стабільними, –

продуктивність праці (вимірювана у ВВП на

відпрацьовану годину), легкість дотримання

нормативних вимог (вимірювана за допомогою

опитувань підприємств) та приватні й державні витрати

на дослідження і розробки у відсотках від ВВП

тощо.  Читати далі - Інше посилання - Інше посилання

Моніторинг та реєстрація випадків
антисемітизму в ЄС
27 січня Європейське агентство з основоположних прав

опублікувало звіт, в якому попереджає про постійні

недоліки в моніторингу та реєстрації антисемітських

проявів у Європі. Ці недоліки, спричинені розбіжностями

між державами-членами в класифікації та обліку

інцидентів, ускладнюють порівняння та аналіз і,

безсумнівно, гальмують боротьбу з антисемітизмом в

Європейському Союзі. Щоб виправити цю ситуацію,

Агентство сформулювало чіткі вказівки, передбачило

спеціалізоване навчання правоохоронних органів та

посилення співпраці з громадянським суспільством з

метою заохочення до повідомлення про випадки

антисемітизму та отримання достовірних даних, що

відображають реальну ситуацію.  Читати далі - Інше

посилання

■ Культура :

https://www.europol.europa.eu/media-press/newsroom/news/europol-report-evolving-tactics-in-maritime-cocaine-trafficking-operations
https://www.europol.europa.eu/media-press/newsroom/news/europol-report-evolving-tactics-in-maritime-cocaine-trafficking-operations
https://www.europol.europa.eu/media-press/newsroom/news/europol-report-evolving-tactics-in-maritime-cocaine-trafficking-operations
https://www.europol.europa.eu/cms/sites/default/files/documents/Diversification_in_maritime_cocaine_trafficking_modi_operandi.pdf
https://www.europol.europa.eu/cms/sites/default/files/documents/Diversification_in_maritime_cocaine_trafficking_modi_operandi.pdf
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_26_252
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_26_252
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/PDF/?uri=COM:2026:46:FIN
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/PDF/?uri=SWD:2026:30:FIN
https://fra.europa.eu/en/news/2026/insufficient-monitoring-and-recording-hinder-efforts-effectively-tackle-widespread
https://fra.europa.eu/en/news/2026/insufficient-monitoring-and-recording-hinder-efforts-effectively-tackle-widespread
https://fra.europa.eu/en/news/2026/insufficient-monitoring-and-recording-hinder-efforts-effectively-tackle-widespread
https://server.www.robert-schuman.eu/storage//fr/divers/Monitoring-and-recording-antisemitism-in-the-EU-State-of-play-and-ways-forward.pdf
https://server.www.robert-schuman.eu/storage//fr/divers/Monitoring-and-recording-antisemitism-in-the-EU-State-of-play-and-ways-forward.pdf


Віднайдений скарб Короля Сонця
До 8 лютого Гран-Пале відчиняє свої двері, щоб

представити виняткову виставку "Віднайдений скарб

Короля-Сонця", присвячену художньому розквіту

правління Людовика XIV. Вона висвітлює вражаючу

колекцію монументальних гобеленів, які довгий час

були розпорошені і вперше зібрані разом. Завдяки цій

унікальній спадщині виставка прагне відкрити широкій

публіці центральну роль декоративного мистецтва у

формуванні іміджу королівської влади. Поєднуючи

наукові вимоги та імерсивну постановку, Гран-Пале

підтверджує своє прагнення зробити історію мистецтва

доступною, живою та об'єднуючою.  Читати далі

Карпати в центрі уваги у Варшаві
До 30 червня у Варшавському музеї етнографії

проходить унікальна виставка, присвячена художнім

досягненням етнічної спільноти лемків, яка походить із

Карпат. На виставці представлені роботи таких відомих

художників, як Енді Воргол, а також інших митців, які

досі ніколи не виставлялися. Подія повертає видимість

цьому художньому спадку, який часто залишається в

тіні.  Читати далі

26-ий фестиваль Vinterjazz у Данії
У численних містах Данії до 28 лютого триватиме 26-ий

Джазовий фестиваль. Захід включає понад 600 концертів

у майже 150 залах по всій країні і є чудовою нагодою

відкрити для себе багатьох відомих та незалежних

виконавців як у столиці, так і в менших містах.  Читати

далі

Пам'ять та історія у Фрібурзі
До 14 вересня Національний центр документування

націонал-соціалізму у Фрібурзі представляє виставку

"Кінець сучасних свідчень?". Вона присвячена різним

аспектам сучасних свідчень про Голокост: як особисті

спогади перетворюються на розповідь і що на них

впливає? Як насправді відбуваються інтерв'ю та інші

свідчення? Що змінилося в їх обробці з 1945

року?  Читати далі - Інше посилання

https://www.grandpalais.fr/en/program/rediscovered-treasure-sun-king
https://www.grandpalais.fr/en/program/rediscovered-treasure-sun-king
https://ethnomuseum.pl/en/wystawy-lista/forms-of-presence-art-of-lemkos-carpatho-rusyns/
https://ethnomuseum.pl/en/wystawy-lista/forms-of-presence-art-of-lemkos-carpatho-rusyns/
https://jazz.dk/en/vinterjazz-2026/about-the-festival/
https://jazz.dk/en/vinterjazz-2026/about-the-festival/
https://jazz.dk/en/vinterjazz-2026/about-the-festival/
https://museen.freiburg.de/museen/dzns/sonderausstellungen
https://museen.freiburg.de/museen/dzns/sonderausstellungen
https://www.museumspass.com/en/exhibition/end-eyewitness-testimony


Берін Кук у Плімуті
До 31 травня The Box в Плімуті представляє

ретроспективу під назвою "Pride and Joy", присвячену

100-річчю від дня народження британської художниці

Беріл Кук. Виставка об'єднує понад 80 робіт, серед яких

знакові картини, скульптури та раніше не опубліковані

архівні матеріали, та пропонує переоцінку унікальної

ролі Беріл Кук як оповідачки про повсякденне життя та

популярну культуру Великої Британії.  Читати далі

Геометрія Гауді в Барселоні
До 17 травня в Casa Batlló в Барселоні проходить

виставка "Об'єднані митці візуального напрямку". Вона

побудована на контрасті дня і ночі, світла і темряви. Ця

циклічна концепція відображає перехід світла і рух

сонця, а також більш широкі цикли, такі як цикл життя і

смерті. Цей підхід стосується власних досліджень Гауді та

його уявлення про прихований порядок природного

світу, а також віри в божественну геометрію.  Читати далі

Едвард Мунк у Крістіансанді
До 10 травня виставка "Едвард Мунк. Портрети" в музеї

Kunstsilo в норвезькому місті Крістіансанд присвячена

художнику Едварду Мунку. Організована навесні 2025

року спочатку в Лондоні, ця виставка подорожує

іншимим країнами та представляє численні портрети

художника. Мунк відомий насамперед завдяки картині

"Крик", але ця виставка дає можливість відкрити для

себе менш відому частину його творчості.  Читати далі

Ансельм Кіфер у Мілані
До 27 вересня в Палаццо Реале в Мілані проходить

виставка "Алхімік" — нова інсталяція німецького

художника Ансельма Кіфера. Виставка представляє

тридцять вісім полотен, присвячених жіночим постатям

алхімії, між історією, міфом і наукою, в діалозі з

травмами і пам'яттю Sala delle Cariatidi Палаццо Реале,

позначеною бомбардуваннями 1943 року.  Читати далі

https://www.theboxplymouth.com/events/exhibitions/beryl-cook-pride-and-joy
https://www.theboxplymouth.com/events/exhibitions/beryl-cook-pride-and-joy
https://contemporary.casabatllo.es/exposiciones/beyond-the-facade/?
https://contemporary.casabatllo.es/exposiciones/beyond-the-facade/?
https://www.kunstsilo.no/en/exhibitions/edvard-munch-portretter
https://www.kunstsilo.no/en/exhibitions/edvard-munch-portretter
https://www.marsilioarte.it/en/events-and-exhibitions/kiefer-le-alchimiste/
https://www.marsilioarte.it/en/events-and-exhibitions/kiefer-le-alchimiste/


Матісс у Бордо
До 2 січня 2027 року в виставковому центрі Bassins des

Lumières у Бордо проходить імерсивна виставка "Матісс,

симфонія кольорів". Ця 45-хвилинна візуальна вистава,

що складається з проєкцій, які відбиваються на воді,

відтворює шлях художника від його імпресіоністичних

початків до найбільш впізнаваних за стилем творів

майстра.  Читати далі

■ Спорт :

Турнір шести націй
5 лютого Турнір шести націй розпочнеться незвично –

нічним матчем між Францією та Ірландією на стадіоні

"Стад де Франс", що стане початком 132-го турніру цього

престижного європейського змагання з регбі-15. Згідно з

особливим графіком, вибір четверга ввечері для цього

першого матчу обумовлений бажанням уникнути збігу з

церемонією відкриття Зимових Олімпійських ігор у

Мілані-Кортіна. Турнір завершиться "Кранчем" 14

березня між Францією та Англією.  Читати далі

Відкриття Зимових олімпійських ігор
З 6 по 22 лютого Італія приймає Зимові Олімпійські ігри

в Мілані та Кортіна, унікальне змагання, спільно

організоване містом Мілан та гірськолижним курортом

Кортіна-д'Ампеццо. Ця подія знаменує повернення Ігор

до країни після Турина в 2006 році та відзначає 70-ту

річницю Ігор 1956 року в Кортіна-д'Ампеццо. Ці Ігри, які

мають зібрати близько 2900 спортсменів високого рівня

для участі в 116 змаганнях у 16 дисциплінах, є світовою

вітриною зимових видів спорту. Завдяки своєму

масштабу, територіальному охопленню та спортивній

програмі Ігри в Мілані-Кортіна підтверджують свою

здатність об'єднати різноманітну аудиторію навколо

видовищних виступів та спільного олімпійського

духу.  Читати далі

Календар подій :

4-5/02/2026

Рада керуючих ЄЦБ (Франкфурт-на-Майні)

8/02/2026

Другий тур президентських виборів (Португалія)

https://www.bassins-lumieres.com/en/matisse?srsltid=AfmBOooflvpwpNB4WzWiV3qVYQTJSYARf6G7K29rnNJ22EFAkyjBivfN
https://www.bassins-lumieres.com/en/matisse?srsltid=AfmBOooflvpwpNB4WzWiV3qVYQTJSYARf6G7K29rnNJ22EFAkyjBivfN
https://www.sixnationsrugby.com/en/m6n/news
https://www.sixnationsrugby.com/en/m6n/news
https://www.olympics.com/en/milano-cortina-2026
https://www.olympics.com/en/milano-cortina-2026
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